

千亿元专项资金支持去产能



数说

1000 亿元

近日,报经国务院审定后,财政部印发了《工业企业结构调整专项奖补资金管理办法》,安排1000亿元专项奖补资金支持化解过剩产能。据悉,《办法》明确中央财政设立工业企业结构调整专项奖补资金,对地方和中央企业化解钢铁、煤炭行业过剩产能工作给予奖补,鼓励地方政府、企业和银行及其他债权人综合运用兼并重组、债务重组和破产清算等方式,实现市场出清。

——《经济日报》

一万亿

在19日召开的首届世界旅游发展大会期间,国家旅游局发布的《中国旅游发展报告2016》显示,尽管经济下行压力加大,当前中国旅游业依然处于发展黄金期,2015年直接投资首次突破一万亿,旅游业已成为经济发展的新亮点和社会投资的新热点,未来行业兼并重组将提速。

业内人士称,中国将迎来提质增效发展阶段,世界将充分分享中国巨大的出境旅游、投资市场、人才引进和资本输出。

——《经济参考报》

深读

阿里打假“路漫漫”

在加入“国际反假联盟”1个月后,阿里巴巴面临着极大的尴尬,“国际反假联盟”暂停了阿里巴巴的会员资格,原因是各大品牌对其的打假承诺感到担忧。

阿里就被暂停IACC资格事件进一步发表声明,“有没有IACC(国际反假联盟),打假都在进行”。阿里巴巴首席治理官郑俊芳介绍了阿里打假成果,“现在阿里一年打掉的假货,比线下各种打假活动三十年打掉的总和还多。”

尽管在打假方面投入了一系列资源,但由于消费需求、售假背后的利益链条以及阿里所采取的平台经营模式等因素,都决定了阿里即使采取大力度打假也很难改变其平台上假货存在的现状。

电商观察家、上海万擎商务咨询有限公司CEO鲁振旺表示,“阿里的打假之路还有很长一段路要走,而这注定是一条坎坷的路”。

——《新华财经》

记者 邵明习 整理

关键词

央企重组

国资委副主任张喜武20日在国新办举行的国务院政策例行吹风会上表示,今年在原来的基础上还要进一步推进中央企业重组工作,坚决杜绝搞“拉郎

配”,成熟一户推进一户。加快“僵尸企业”的重组整合和市场出清,初步考虑用三年时间完成处置345户僵尸企业任务,煤炭和钢铁的产量也将用两年时间压缩产能10%。

——《中国证券报》

“土十条”

日前,环保部出台了《关于积极发挥环境保护作用促进供给侧结构性改革的指导意见》,围绕环境保护在供给侧结构性改革中“去产能、降成本、补短板”三项重点任务,提出具

体措施。与此同时,备受关注的土壤环境保护“土十条”有望近期出台,土壤污染防治领域有望全面向社会资本开放,业内人士预计,仅耕地修复在“十三五”期间的市场规模就将达到5000亿元。

——《经济参考报》



理财产品看台

农行“百城万家”基金活动推荐产品

农银汇理国企改革基金火热发售中

本报讯(记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 吴金娣)当前,改革创新是市场主旋律,转型升级是长期方向,瞄向“国企改革”主题相关的基金被业内看好。日前,农行代销的农银汇理国企改革灵活配置混合型证券投资基金(基金代码:002189,以下简称“农银汇理国企改革基金”)于5月10日至5月31日发售,1000元起投,受到不少投资者青睐。

“改革是最大的红利”,伴随着顶层设计的出台,国企改革

红利有望再次爆发。农银汇理国企改革基金的投资策略为通过对国企改革政策和方案以及受益于国企改革的行业和公司进行深入细致的研究分析,挖掘“国企改革”主题相关上市公司的投资价值,并通过定量与定性相结合的方法,精选个股。

本基金的投资策略将结合中期行业布局和主题投资相结合,对于聚焦的国企改革领域,将布局未来有望成为第二批试点企业、上海、深圳等地

的优质国资平台公司,中长期持有,分享企业效率和盈利的增长;同时也将沿着成长的主线,根据市场主题热点以及风险偏好快速反应,在文化传媒、智能制造、互联网金融、新能源车、云计算大数据等热点领域,发掘受益于国企改革进程中的非国有企业的确定性投资机会。

WIND数据显示,自2013年至2015年12月31日,沪深300指数上涨47.88%,而同期国企改革指

数涨幅达到67.46%。国企改革行业的表现则更为惊人,如军民融合、芯片国产化、健康中国等指数同期涨幅分别高达549.82%、522.46%和505.57%。

详情请咨询农行临沂分行各网点,咨询电话:8052256。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
理财热线:8052256
网址:www.abchina.com

东方财富证券推出定增理财产品

泓德泓信灵活配置基金5月16日首发,1000元起投

本报讯(记者 魏玉娜 邵明习)在2016年全年市场收益预期不高的情况下,定增正迎来黄金的建仓期。近期,东方财富证券将推出一款专注定增的理财产品,即泓德泓信灵活配置混合型证券投资基金(基金代码:002801)(以下简称“泓德泓信灵活配置基金”),1000元起投,为投资理财带来更多选择。

据悉,东方财富证券于5月16日-5月27日推出泓德泓信灵活配置基金,在合同生效后18个月为封闭期,封闭期结束后转为开放式运作。

WIND数据显示,2007年-2015年,按定增股份解禁年份的平均值统计,定增项目均享有正的持有到期收益率,且平均收益率为84.51%;2006年-2015年10年间定增平均折价

率为22.49%,比普通股型基金多了一层安全垫。

2016年3月27日,成立刚满一周年的泓德基金首次摘得“中国基金业金牛奖”,成为公募基金行业当中具备特色且快速成长的一颗新星。泓德基金具备完善的定增业务管理、投资流程,在项目选择和风险控制方面格外严格。同时,借助规模较大的成熟产品

可以通过拼单、跟投等方式有效降低项目资金门槛,最大限度地控制单一项目风险。此外,公募基金管理公司在定向增发询价过程中免收保证金,可以有效提高资金使用效率。

详情可咨询东方财富证券临沂双桥街营业部,咨询电话:3101919。东方财富证券友情提示:股市有风险,入市须谨慎。

国泰君安“天汇宝2号”,您的投资好选择

1000元起投,开通一次可自动续作

本报讯(记者 魏玉娜 邵明习)日前,记者从国泰君安证券获悉,不论是只想做低风险理财的市民,还是股票型投资者,都可以选择一款名为“天汇宝2号”的理财产品,1000元起投,闲置资金每天都可以带来滚动收益。

国泰君安证券推出的“天汇宝2号”理财产品,在不影响炒股的同时,充分利用每天收盘后的闲置资金,期限分

为1天、7天、14天、28天、42天、63天、91天、182天,1000元即可投资,一天的年化收益率在2.25%左右,开通一次即可自动续作,简洁方便,每天都有收益,相应期限的收益率都远高于同期银行活期存款和通知存款。

“天汇宝2号”具有本金利息的高度安全性、收益稳定、流动性强等特点,并且收费全面。该产品交易时间为9:00-15:30,比其他的金融

产品延长了30分钟,当天卖出股票,所得资金可用于购买天汇宝2号。

投资者可登陆国泰君安官网(www.gtja.com),依次点击个人金融、金融商城、天汇宝2号,查询产品的具体介绍。更为贴心的是,用户可开通代理委托功能,自动为您提供现金融理财。所有的产品均支持自动续作,即产品到期后可以自动再次买入,无需二次操作这对于股票投资者来说,闲

置的资金得到收益,是一个蛮不错的选择。

详情咨询国泰君安证券沂蒙路营业部,地址:沂蒙路和银雀山路交会处南五十米中银大厦一楼,咨询电话:8321515。

国泰君安证券
GUOTAI JUNAN SECURITIES
投资热线:8321515
网址:wsdly.gtja.com



人保财险临沂市分公司

2016年客户节启动

八项主题服务活动持续全年

本报讯(记者 魏玉娜 化强 通讯员 陈建军)5月18日,人保财险临沂市分公司联合人保健康、人保寿险共同宣告中国人民保险2016年客户节拉开帷幕,公司部分VIP客户与临沂人保相关负责人一起收看了集团客户节启动视频会。

据了解,本届人保客户节以“倾听您的心声,服务您的需求”为主题,隆重推出了八项主题活动:逢“18”必有节;拇指理赔·极速理赔;“大手牵小手”助学公益行;人保财险车神决战;“主领未来”服务创新大会;与国安老男孩鏖战紫禁城;人保伴我行APP;“十一”黄金周客户自驾游服务活动。高频率大周期融合线上线下活动,以客户体验和客户服务为入口,亮点频出,精彩不断,持续全年。

据人保财险临沂市分公司相关负责人介绍,今年的客户节将实现线上线下全面覆盖,不仅在公司全国各服务网点全面铺开,客户还能通过下载APP或关注官方微信、登陆官方网站等方式参与丰富多彩的活动,享受贴心服务和超值优惠,真正实现“足不出户、服务到家”。同时,公司还推出服务创新,拇指理赔、极速理赔等多项服务提升举措,为客户打造更便捷、更贴心、更多元的保险服务体验。